
項
目 A B C D E

1学期 24.9% 60.2% 9.7% 3.1% 2.1%
E抜き 25.4% 61.5% 9.9% 3.2%
2学期 25.6% 57.6% 10.4% 4.8% 1.6%
E抜き 26.0% 58.5% 10.6% 4.9%
1学期 10.7% 55.7% 22.5% 5.2% 5.9%
E抜き 11.4% 59.2% 23.9% 5.5%
2学期 11.6% 52.0% 26.0% 4.0% 6.4%
E抜き 12.4% 55.6% 27.8% 4.3%
1学期 22.6% 55.2% 6.3% 0.3% 15.6%
E抜き 26.7% 65.4% 7.4% 0.4%
2学期 22.0% 54.0% 8.8% 2.4% 12.8%
E抜き 25.2% 61.9% 10.1% 2.8%
1学期 18.2% 71.7% 6.7% 3.3% 0.0%
E抜き 18.2% 71.7% 6.7% 3.3%
2学期 17.3% 64.6% 13.2% 4.9% 0.0%
E抜き 17.3% 64.6% 13.2% 4.9%
1学期 5.6% 59.4% 14.2% 5.9% 14.9%
E抜き 6.5% 69.8% 16.7% 6.9%
2学期 11.2% 52.4% 18.0% 3.6% 14.8%
E抜き 13.1% 61.5% 21.1% 4.2%
1学期 7.3% 57.1% 15.3% 3.8% 16.4%
E抜き 8.8% 68.3% 18.3% 4.6%
2学期 9.6% 49.2% 17.2% 6.0% 18.0%
E抜き 11.7% 60.0% 21.0% 7.3%
1学期 10.4% 47.1% 30.8% 8.0% 3.8%
E抜き 10.8% 48.9% 32.0% 8.3%
2学期 14.4% 45.6% 29.2% 7.6% 3.2%
E抜き 14.9% 47.1% 30.2% 7.9%
1学期 18.8% 49.7% 12.2% 3.5% 16.0%
E抜き 22.3% 59.1% 14.5% 4.1%
2学期 18.9% 48.2% 10.8% 4.4% 17.7%
E抜き 22.9% 58.5% 13.2% 5.4%
1学期 9.8% 39.6% 13.3% 1.1% 36.1%
E抜き 15.4% 62.1% 20.9% 1.6%
2学期 10.8% 42.6% 16.1% 2.0% 28.5%
E抜き 15.2% 59.6% 22.5% 2.8%
1学期 20.5% 55.2% 13.5% 2.4% 8.3%
E抜き 22.3% 60.2% 14.8% 2.7%
2学期 22.0% 54.0% 12.0% 3.6% 8.4%
E抜き 24.0% 59.0% 13.1% 3.9%
1学期 34.6% 36.4% 10.4% 3.6% 15.0%
E抜き 40.8% 42.9% 12.2% 4.2%
2学期 32.0% 41.0% 14.3% 3.3% 9.4%
E抜き 35.3% 45.2% 15.8% 3.6%
1学期 24.0% 65.3% 8.0% 1.4% 1.4%
E抜き 24.3% 66.2% 8.1% 1.4%
2学期 26.1% 60.6% 9.6% 2.0% 1.6%
E抜き 26.5% 61.6% 9.8% 2.0%
1学期 14.2% 66.4% 9.3% 1.0% 9.0%
E抜き 15.6% 73.0% 10.3% 1.1%
2学期 16.5% 59.8% 11.6% 2.8% 9.2%
E抜き 18.1% 65.9% 12.8% 3.1%
1学期 13.9% 62.0% 9.4% 2.1% 12.5%
E抜き 15.9% 70.9% 10.8% 2.4%
2学期 13.3% 54.0% 12.9% 3.2% 16.5%
E抜き 15.9% 64.7% 15.5% 3.9%

学校・学年・学級だより、連絡メール等
で学校の様子をお伝えしていますが、
十分伝わっていると思いますか。

本校は、保護者や地域の要望に前向
きに応えようとしていると思いますか。
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学年ごとの補充発展学習「JIGAKU」
は、生徒に有効だと思いますか。

各学年の生徒の実態に応じて進路
(キャリア)学習を行っていますが、適
切な進路選択に役立っていますか。

通学路清掃活動・資源回収などの生
徒会活動は、自主的で有意義なもの
になっていると思いますか。
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お子さんは、毎日家庭学習をすることが
定着するための環境（家庭での約束事や
学習の手引きの利用等）が出来ていると
思いますか。

本校では、全体的にわかりやすい授
業が行われていると思いますか。

お子さんにとって部活動は、自主的か
つ充実したものになっていますか。

学校開放日や三中体験授業（新入生
向け）を通して学校への理解や関心が
高まっていると思いますか。

本校生徒は思いやりのある行動がで
きていると思いますか。
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お子さんは充実した（楽しい）学校生
活を送っていると思いますか。

本校生徒は、気持ちの良いあいさつ
や会釈ができていると思いますか。

学校生活は安心で安全な環境である
と思いますか。

お子さんは、清掃活動に精一杯取り
組めていると思いますか。


